
Практическая работа 

 Задание: 1. Составить бухгалтерские проводки 

 Содержание операции Дт Кт 
 

Основное производство 
  

1 Списаны материалы в основное производство 
  

2 Оприходованы возвратные отходы 
  

3 Списано топливо, использованное в основном производстве 
  

4 Начислена заработная плата рабочим основного производств 
  

5 Начислены страховые взносы в ГВФ 
  

6 Начислена амортизация оборудования ОП 
  

7 Начислена амортизация нематериальных активов ОП 
  

8 Списаны потери от брака на себестоимость продукции 
  

9 Начислен резерв на отпуск рабочим ОП 
  

10 Списаны общепроизводственные расходы на ОП 
  

11 Списаны общехозяйственные расходы на ОП 
  

12 Оприходована на склад готовая продукция 
  

 

Вспомогательное производство 
  

1 Списаны материалы на нужды вспомогательного пр-ва 
  

2 Списано топливо, использованное во вспомогательном пр-ве 
  

3 Начислена заработная плата рабочим ВП 
  

4 Начислены страховые взносы в ГВФ 
  

5 Начислена амортизация оборудования ВП 
  

6 Списаны зап. части на ремонт 
  

7 Начислена амортизация нематериальных активов ВП 
  

8 Переданы полуфабрикаты для нужд ВП 
  

9 Списаны затраты вспомогательного пр-ва на основное пр-во 
  

10 Списаны затраты ВП на услуги на сторону (счет 90) 
  

 

Общепроизводственные расходы 
  

1 Списаны материалы, использованные на ОПР 
  

2 Начислена заработная плата рабочим цеха 
  

3 Начислены страховые взносы в ГВФ 
  

4 Начислена амортизация здания цеха 
  

5 Списаны расходы по отоплению и освещению цеха 
  

6 Списаны общепроизводственные расходы на затраты ОП 
  

 

Общехозяйственные расходы 
  

1 Начислена заработная плата администрации 
  

2 Начислены страховые взносы в ГВФ 
  

 
3 Начислена амортизация орг. техники администрации 

  

4 Начислена амортизация нематериальных активов 
  

5 Списаны на расходы канц. товары 
  

6 Списаны расходы по отоплению и освещению здания администрации 
  

7 Списаны расходы по услугам связи 
  

8 Списаны командировочные расходы 
  

9 Списаны общехозяйственные расходы на прямые затраты ОП 
  

10 Списаны общехозяйственные расходы на продажу продукции 
  



Задание 2. Заполнить таблицу: 

Название 

расходов 

Счет  Вид 

расходов 
(прямые, 

косвенные) 

База 

распределе
ния 

расходов 

Формула 

распределен
ия 

расходов 

На какие счета 

списываются 
расходы 

Регистры учета 

аналит
ич.уче

та 

синтет
ич. 

учета 

Основное 
производство 

       

Вспомогательное 

производство 

       

- АТП        

- РММ        

Общепроизводст-
венные расходы 

       

Общехозяйст- 

венные расходы 

       

Обслуживающие 
производства 

       

Потери от брака 

 

       

Потери от 
простоев: 

- внутренние 

причины 

- внешние 
причины 

       

Расходы 

будущих 
периодов 

       

Резервы 

предстоящих 

расходов 

       

 

 

 

 

 


